Cwiczenia wyréwnawcze — wzory skréconego maenia Cwiczenia wyréwnawcze — wzory skréconego maenia

Stosujc wzory skroconego muaenia przeksztétwyrazenia: Stosujc wzory skroconego muaenia przeksztétwyrazenia:
1) (2a+3f= 29)0,044 — 8& + 400 = 1) (2a+3f= 29)0,044 — 8& + 400 =
2) (4x +yzf = 30;5;— 6@/ +9y = 2) (4x +yzf = Bogéi - 6@/ +9y =
3y (La?h+20) = 31)b* + 2 +1 = 3y (La?h+20) = 31)b* + 21 +1 =
4; ((éa o _C) 32)25)7 — 30Xy +9% = 4; (%a o _C) 32)25)7 — 30xy +9% =

— = 202 _ - - 21n2 _
5) (2a-5b= 3332 b7 rgabrs = 5) (2a - 5b = 33) ya’h’ +iab+§ =
6) (an* -za%] = Six TRY S 6) (e’ - sa) = e R T
7) (-2x-3yf= 35)0Y - § = 7) (-2x-3yf= 309Ky’ ~ 5 =
8) (3% +2xy = 36)0,01-4= 8) (3x% + 2xf = 36)0,01 — &=

1o 1) — 37)3& +6ab + 3b= 1o 1) — 37)3& +6ab + 3p=
9) (2aC+3 ) - 2 9) (2aC+3 ) -
10)(x" + 17 = oo 10)(x" + 1) = e ey 0"
N 39)2d — 2if = N 39)2d — 21f =
11)(3xy + 2)*= 40;50)3 —18¢= 11)(3xy + %)= 4o§50><2 — 18y =
12)(0,58b + 108)? = 41)8a? —18p? = 12)(0,5&b + 106)* = 41)8a? - 18p? =
13)(4x* + 3y)? = 0 13)(4x* + 3y)? = Y
ol 42)9%° — 24x + 16 = ol 42)9%° — 24x + 16 =
14)(=3xy—3)" = 43)3p + 75¢ + 30pq = 14)(=3xy—3)" = 43)3p + 75¢ + 30pq =
15) (452 =12 v3) = 44)20% + 20xy + 5y = 15) (4 x2 =12 v3) = 44)20x% + 20xy + 5Y =
)& 7Y )& Y
6 (\F3 , )2 45)am + 2am + m = 16) (\F3 , )2 45)am + 2am + m =
T+ X = T+ X =

17) (\/Eaz —@)Z = 17) (\/Ea2 —@)Z =
18)(2a-3b)(2a+3b%) = 18)(fa-3b’)( 3a+5b%) =
19)2d - 1)2d + 1) = 19)2f - L) + 1) =
20)(1 + 3ab)(1 — 3ab) = 20)(1 + 3ab)(1 — 3ab) =
21)(0,3m +in)(0,3m +in) = 21)(0,3m +in)(0,3m +in) =
22;(1a,22xy ;blz,Sz)(l,ny —1,52) 22;(1a,22xy ;blz,Sz)(l,ny -1,52)
23)4d — 48b’ = 23)4d — 4&b* =
24)5X° =3y + 3y’ = 24)5X° =3y + 3y’ =
25)4y? — 8xy +4X = 25)4y? — 8xy +4X =
26)x°+2x + 1= 26)x°+2x + 1=
27)4& —4a+ 1= 27)4e —4a+ 1=

28)y* + 4xy + 4X = 28)y* + 4xy + 4X =



